

Skupštini akcionara IHIS Naučno-tehnološkog parka Zemun a.d.

Predmet: Izveštaj o radu Nadzornog odbora
između dve redovne Skupštine akcionara

Između dve skupštine akcionara Nadzorni odbor IHIS NTP je radio u sastavu:

Mira Duletić, dipl. ing.

Prof. dr Aleksandar Sedmak

Prof. dr Marko Rakin, predsednik NO

- Nadzorni odbor (NO) je izabran na sednici Skupštine održanoj 21.06.2016 godine. Mandat traje 4 godine.

- NO je održao između dve redovne Skupštine akcionara 6 sednica.

- Izabran je Generalni direktor i Izvršni direktor (dr Nikola Bajić i Svetlana Savanović) koji čine i Izvršni odbor) i Sekretar Društva (Ljiljana Cupin). Mandat traje 4 godine.

- Krajem 2016-te godine imenovan je v.d. Generalnog direktora zbog odlaska dr Nikole Bajića krajem 2016-te godine u starosnu penziju. Dr Bajić je ponovo izabran za Generalnog direktora u aprilu 2017-te godine sa mandatnim periodom od 4 godine, a sa njim je zaključen ugovor o radu, što je u skladu sa postojećim propisima.

- Okončan je postupak privatizacije sa Ministarstvom privrede posle 20-godišnjeg kontinualnog nastojanja i borbe Društva da se dokaže da je otkup kapitala bio u skladu sa postojećim zakonskim propisima i u tom cilju uradjeno je sledeće:

Uz saglasnost Ministarstva privrede, reagovano je kod Agencije za Privredne Registre u pogledu strukture ukupnog kapitala Društva, tako da je svojevremeno neuplaćeni deonički kapital preinačen u društveni – što i jeste i na čemu je Društvo sve ove godine nastojalo da uradi i objasni nadležnim institucijama. Rešenje APR-a doneto 30.11.2016 godine.

Društveni kapital je upisan i u Centralni registar hartija od vrednosti i pošto je istekao zakonski rok za okončanje privatizacije po sadašnjem zakonu, to je isti automatski pripao Akcionarskom fondu Republike Srbije po rešenju Ministarstva privrede od 18.01.2017 godine.

Održana je prva vanredna Skupština akcionara na kojoj je doneta odluka o 2-oj emisiji akcija u cilju nominacije denominovanog društvenog kapitala po kojoj se za iznos od s4.641.255,50 koji se prenosi Akcionarskom fondu Republike Srbije emituje 1885 akcija po nominalnoj ceni od 2.462,00 dinara za akciju.

Time su vlasnici celokupnog kapitala Društva imenovani, a proces privatizacije Društva je okončan upisom 1885 akcija čiji je vlasnik Akcijiski fond u Centralni registar hartija od vrednosti dana 18.05.2017 godine, tako da Skupština akcionara sada ima 5.161 akciju.

Sada sledi uključivanje akcija na Beogradsku berzu što je takodje zakonska obaveza za društvo kao izdavaoca.

- Završena je adaptacija dela poslovnog prostora na spratu Aneksa IV u kancelarijski prostor i zaposleni su se preselili u taj prostor početkom decembra 2016 godine. Na taj način, društvo više ne zavisi od poslovnog - kancelarijskog prostora firme IRITEL a.d.

- Na konkursu Razvojne Agencije Srbije (RAS) 'o korišćenju bespovratnih sredstava u okviru programa podrške poslovnoj i institucionalnoj infrastrukturi u 2016-toj godini', društvo je početkom avgusta 2016-te prijavilo projekat 'Unapređenje infrastrukturnog kapaciteta IHIS Naučno-tehnološkog Parka Zemun a.d.' o sufinansiranju adaptacije preostalog predviđenog dela sprata Aneksa IV.

Projekat je odobren u novembru prethodne godine. Početkom decembra je počela realizacija projekta, kada je potpisan i Ugovor sa RAS-om. Ukupna vrednost projekta je 8.422.417,44 dinara, od toga bespovratna sredstva RAS-a su 4.102.327,44 dinara ili 48,7%. Realizacija projekta je sada u završnoj fazi .

- Društvo je poslovalo bez gubitaka, ali sa stalnim finansijskim problemima, pre svega zbog neredovnog plaćanja obaveza članica NTP i korisnika poslovnog prostora. Neophodno je stoga da Društvo zajedno sa istraživačko-razvojnim centrom, ali i drugim članicama, kao i Ustanovama sa kojima ima potpisane ugovore o poslovno-tehničkoj saradnji (veći broj fakulteta i instituta), konkuriše za realizaciju različitih poslova iz domena svoje delatnosti i time poboljša svoje prihode.

- Društvo je i ove godine učestvovalo na Sajmu tehnike u Beogradu od 15 do 19 maja. Pre toga, u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, usmeno su predstavljeni rezultati svih inovacionih projekata urađenih u prethodnom ciklusu.

- NO je zakazao redovnu godišnju Skupštinu akcionara i pripremljeni su svi dokumenti za istu.

Predsednik Nadzornog odbora



Prof. dr Marko Rakin, dipl. inž.